



"Известия": Милиционер получил 4,5 года колонии за гибель беременной женщины

Вчера суд поставил точку в громком деле о дорожно-транспортном происшествии, в котором погибла беременная женщина. Виновным в совершении этого преступления был признан бывший милиционер Роман Жиров.

- 13 мая 2009 года примерно в половине десятого утра Жиров, управляя по доверенности автомобилем марки Subaru Forester, выехал на встречную полосу, где совершил наезд на пешехода на улице Ясенева в городе Москве, - рассказал "Известиям" официальный представитель СКП России Владимир Маркин.

- От полученных телесных повреждений 34-летняя женщина, находившаяся на седьмом месяце беременности, скончалась в больнице. С места происшествия Жиров скрылся. Когда Жирова задержали, он сразу признал свою вину. А во время следствия попросил применить к нему особый порядок судопроизводства. Этот порядок предусматривает, что судебное следствие не проводится, а подсудимый получает наказание не более чем 2/3 от возможного. Однако родственники погибшей высказали протест - они не соглашались допустить такую возможность смягчения наказания. Они требовали максимального срока - 5 лет колонии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В итоге суд прошел все стадии, и вчера был вынесен приговор. Суд постановил признать Жирова виновным и назначить ему наказание в виде 4,5 лет лишения свободы. Отбывать наказание осужденный будет в колонии общего режима. При этом в срок наказания будут зачтены те 6 месяцев, которые Жиров провел под стражей во время следствия. Кроме того, суд на 3 года лишил его права управлять транспортными средствами. Суд также частично удовлетворил гражданский иск мужа погибшей и постановил взыскать с осужденного 3 млн рублей в счет компенсации вреда. Жиров был взят под стражу после оглашения приговора.

"Известия" от 11 июня 2010 г. № 105

11 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/507879>